
Notulen van de Algemene Ledenvergadering 2023 
 
 
Vergadering  Algemene Ledenvergadering 

Datum/ Date  17 april 2023 

Plaats  De Camp, Treekerzaal Woudenberg 

Aanwezig bestuur 

 
Tanja van Dolder (voorzitter) 
Barry Bos (Penningmeester) 
Rob Schenk (Bestuurslid trainerszaken) 
Annemiek van de der Wansem (bestuurslid algemeen) 
Inge Kwakernaak (bestuurslid algemeen en ledenadministratie) 
Jeannine Wittenberg (Bestuurslid algemeen) 
 

 

Aanwezig bestuurs- 
ondersteuning 

 
Arjan Roos (waarnemend secretaris) 
 
 

 

Aanwezig leiding 

 
Nicole Berkouwer  
Nicole van Veenendaal 
Rien Geurken 
Tobias Hoogers 
Fleur van der Wansem 
Carlijn Kwakernaak 
Lisanne Aalbers 
 

Aanwezig leden 

 
Truus Veenendaal-Quaars 
Erna Zandee-Hegeman 
Annemiek van der Wansem 
Wil van Ree 
Ria van de Pol (beide 70 jaar lid en aanwezig) 
 

 

Afwezig leiding  

 
Sylvain Leupen 
Wendy van de Visch 
 

Afmelding  

 
Trix Jansen 
Bea van wijk 
 

 
 

1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom 
 

2. Jaarverslag 2022 
Arjan leest als interim secretaris het jaarverslag voor. Volledig verslag als bijlage 1 toegevoegd. 
Jeannine leest vanuit het wedstrijdsecretariaat het wedstrijdverslag voor, Volledig verslag is als 
bijlage 2 toegvoegd. 
 

3. Jaarstukken 2021 
Barry legt uit dat er ondanks een mooi sportief jaar toch een negatief saldo is ontstaan van 
€20.000. De inkomsten zijn met €18.000 lager uitgevallen dan begroot. De kosten voor de zaal, 



de trainers en opleidingen zijn hoger uitgevallen. Het gat in de begroting wordt gedicht door 
geld dat gereserveerd was voor de turnhal te gebruiken. 
 
 

4. Begroting 2024 
In 2024 zullen de kosten ongeveer uitkomen op €105.000. Om dit af te dekken moet er met de 
contributie €90.000 opgehaald worden. 
 

5. Contributievoorstel 2022-2023 
De penningmeester heeft voorgesteld om een verhoging van de contributie met 12% door te 
voeren zodat de begroting van de vereniging dekkend is. Dit voorstel is in stemming gebracht 
en unaniem goedgekeurd door de aanwezige leden. 
 

6. Verslag kascontrolecommissie 
De begroting voor 2024 is gecontroleerd en goedgekeurd door de kascontrolecommissie. 
 

7. Jubilarissen 
Er zijn dit jaar vijf jubilarissen. 
 
25 jaar 
Paula van de Helm (afwezig uitreiking KNGU speld volgt) 
 
40 jaar 
Trix Jansen (afwezig uitreiking KNGU speld volgt) 
Bea van wijk (afwezig uitreiking KNGU speld volgt) 
 
60 jaar 
Truus Veenendaal-Quaars (aanwezig) 
 
70 jaar 
Wil van Ree (afwezig)  
Ria van de Pol (Afwezig) 
 
De aanwezige jubilaris is met een bloemetje in het zonnetje gezet. Zie onderstaande foto van 
dit moment.  

 



 
8. Bestuurszaken 

Tanja van Dolder is sinds 1 december 2021 voorzitter van Longa tot 1 december 2023 
Barry Bos is penningmeester 
Jantien van Ginkel heeft haar taken als secretaris helaas neer moeten leggen 
Arjan Roos neemt de taken van secretaris waar 
Rob Schenk is bestuurslid trainerszaken 
Inge Kwakernaak is bestuurslid algemeen en verzorgt de ledenadministratie 
Jeannine Wittenberg is benoemd als bestuurslid en zorg voor het wedstrijdsecretariaat 
Annemiek van der Wansem is benoemd als bestuurslid en zorgt voor kaboutergym. 
 
De voorzitter heeft uitgebreid verslag gedaan over de ontwikkelingen binnen het bestuur. 
Deze bijdrage is toegevoegd als bijlage  3. 
 
Omdat Jantien en Annemiek allebei definitief stoppen als bestuurslid willen we ze graag even 
in het zonnetje zetten en ze bedanken voor wat ze voor onze vereniging hebben gedaan. Zie 
onderstaande foto van dit moment. Jantien was helaas verhinderd maar heeft het bloemetje op 
haar huisadres gekregen. 
 

 
 

9. Project- en feestcommissie 
Wij denken dat je een vereniging bent als je je ook met elkaar verenigt. De moeilijkheid bij elke 
gymnastiekvereniging is dat het een behoorlijk individuele sport is. Maar dat betekent niet dat 
we het niet leuk met elkaar kunnen hebben! Al een aantal jaren houden we een startfeest in 
september dat we combineren met de start van de GCA. Dat was afgelopen september ook 
weer een groot succes. Daarnaast hebben we elk jaar de Clubkampioenschappen waar vrijwel 
al onze jeugdleden aan meedoen. Dat zijn de twee belangrijkste evenementen waar we als 
vereniging echt bij elkaar zijn. Maar denk ook aan een jeugdactiviteit organiseren, de GCA in 
goede banen leiden, een leden- en/of vrijwilligersborrel organiseren, Pietengym, sponsors 
zoeken, kortom, veel activiteiten die we nu niet of half doen omdat we er als bestuur geen tijd 
voor hebben, zouden heel leuk zijn om in te vullen. Elke taak is heel goed te doen, vooral als 
je het samen met iemand oppakt. En leuke ideeën zijn altijd welkom. 

  



 
 

10. Blik op de toekomst 
 

Voor de turnselectie staat nog een aantal wedstrijden op het programma én op 24 juni houden 
we onze Clubkampioenschappen. Zet deze datum in je agenda! Voor dit evenement zijn we 
nog op zoek naar sponsors, dus wil je de naam van jouw bedrijf verbinden aan LONGA? Laat 
het ons weten! 
Na de zomervakantie starten we traditiegetrouw met het Startfeest, ook nu weer in combinatie 
met de start van de GCA. Datum hiervoor volgt.  
Als we nog iets verder vooruitkijken op evenementengebied dan bestaat LONGA in 2025 maar 
liefst 95 jaar en dat willen we groots vieren. Het lijkt nog zover weg, maar de voorbereiding en 
organisatie van zo’n evenement kost tijd. Dus daar gaan we na de zomervakantie mee aan de 
slag. Óók een leuk project om aan mee te werken. De benodigde handjes en vaardigheden 
moeten we nog inventariseren, daar komen we aan het eind van het jaar op terug. 
 

11. Rondvraag 
Een van de aanwezige  leden gaf aan dat de verhuizing van de trainingsgroep naar een 
andere dag en andere zaal veel onrust had gebracht. Men had meer van het bestuur 
verwacht. Het bestuur gaf aan dat ook zij overvallen waren door deze ontwikkeling maar voor 
een voldongen feit gesteld werden. Het verzoek van het bestuur is om voortaan direct contact 
te zoeken. De voorzitter sloot af met de opmerking dat je samen verenigt; leden, leiding en 
bestuur.  
Vanuit de leiding is aangegeven dat veel leden geen binding hebben met de vereniging, alleen 
met de trainingen. Er is voorgesteld om met bestuur en leiding invulling te geven aan de 
vereniging en daar de leden in te betrekken. 
Een van de aanwezige leden stelt voor om de ALV ook gezellig te maken door bijvoorbeeld 
een bingo erna te organiseren. Dan komen er misschien ook meer leden. 
 

12. Sluiting 
Tanja dankt alle aanwezigen voor prettige sfeer en constructieve houding tijdens de ALV 2023 
en sluit de vergadering. 

  



Bijlage 1 
 

Bestuursverslag 2022 
De jaarlijkse Algemene Ledenvergadering werd gehouden op maandag 9 mei 2022 in de Campzaal 
van Sportcafe, Sport- en zalencentrum de Camp. Naast het Bestuur en de leiding waren er 3 leden 
aanwezig. 
 
Bestuurszaken 
In 2022 had het bestuur een volledige bezetting, het bestuur bestond uit: 
 

• Tanja van Dolder (Voorzitter) 

• Barry Bos (Penningmeester) 

• Jantien van Ginkel (Secretaris) 

• Jeannine Wittenberg (Wedstrijdsecretaris) 

• Rob Schenk (Bestuurslid trainerszaken) 

• Annemiek van Wansem (Algemeen bestuurslid) 

• Inge Kwakernaak (Bestuurslid ledenadministratie) 
 
Daarnaast werd het bestuur in 2022 ondersteund door: 

• Arjan Roos (bestuursonderteuning) 
Leiding 
De leiding van Longa bestaat eind 2022 uit een groep van enthousiaste medewerkers. Met elf trainers, 
zes meer dan 2021, en drie assistenten hebben we een mooie groep mensen die wekelijks lesgeeft.  
Het bestuur is heel blij met de wijze waarop onze trainers samenwerken en het goed om te zien dat 
nieuwe mensen snel hun weg vinden binnen de vereniging.  Eind 2022 bestaat de leiding uit de 
volgende trainers: 
 

• Rien Geurken  
o Sportfit dames 
o Conditietraining heren 
o Recreatie turnen jongens 

o Wendy van de Vis 
▪ Conditietraining dames/heren 

• Nicole Berkouwer en Nicole van Veenendaal 
o Jongtalenten 
o Selectie turnen 

• Sylvain Leupen en Tobias Hoogers 
o Freerunnen 

• Nicole Veenendaal  
o Recreatie gym en turnen meisjes 

• Tobias Hoogers 
o Springgroep 

• Petra Niezing, Jetske Vermeulen en Emma de Zeeuw 
o Kaboutergym 

 
Longa is ook zeer blij met de inzet van onze assistent-trainers. Met name in de lessen met kinderen 
komen trainers vaak handen tekort en zijn de assistent-trainers bijna onmisbaar! Het bestuur is trots 
op deze jongeren, die zich zo vol enthousiasme inzetten voor onze vereniging.  
Ledental 
Begin 2022 hadden we 288 leden. We hebben het jaar 2022 afgesloten met een stand van 301 leden. 
Totaal is het ledenaantal met 13 leden gestegen, wat een stabiel ledenaantal is. 
Activiteiten 2022 
Op 18 juni was het, na twee jaar coronabeperkingen, tijd om met de hele ploeg een gezellig avond 
te organiseren. Met dank aan Rob en Marga voor het beschikbaar stellen van hun fijne tuin, hebben 
we genoten van een heerlijke barbecue. We waren met maar liefst 20 personen! 
 
Op vrijdag 23 september hielden we ons jaarlijkse startfeest. 
 
Tijdens het startfeest zijn de boekjes voor de Grote Club Actie uitgedeeld.  
De opbrengst was € 3.412,80!   



Bijlage 2 
 
Wedstrijdverslag over 2022 

 
Vanaf maart 2022 is het weer mogelijk om, na corona, wedstrijden te draaien. Het rayon Eemland 
heeft hard hun best gedaan om alle turnsters 2 voorwedstrijden te geven waar ze zich konden 
plaatsen voor de toestelfinale. Om na zo’n lange tijd weer wedstrijden te kunnen/mogen draaien was 
voor sommige meiden erg spannend en ook wennen.  Alle turnsters en beide trainers, Nicole 
Berkouwer en Nicole van Veenendaal, hebben hard hun best gedaan en mooie resultaten geboekt. 
Wat de turnsters vooral is meegegeven is genieten en plezier beleven. Ook fijn is dat Carlijn 
Kwakernaak en Fleur van der Wansum begonnen zijn om hun assistentendiploma te behalen.  
Spannend was wel of de turnsters altijd met de wedstrijden mee konden doen. LONGA heeft, zo net 
na corona, een tekort aan juryleden en deze moesten allemaal buiten LONGA gevonden worden.  
 
Doordat de wedstrijden in 2022 heel kort achter elkaar zitten en doorlopen tot bijna aan de 
zomervakantie is er besloten om dit jaar de clubkampioenschappen over te slaan. 
 
In november is het nieuwe wedstrijdseizoen gestart. Begonnen is met de rayonkampioenschappen. 
Deze wedstrijd bestaat uit één wedstrijd en was individueel. Vervolgens zijn de voorwedstrijden 
gestart in een nieuw jasje. De onderbouw heeft geen wedstrijden meer maar meetmomenten. 2x per 
turn seizoen komt er een jurylid naar de jonge turnsters kijken die een parcours afleggen om te laten 
zien wat ze allemaal kunnen. In december is het eerste meetmoment geweest. Zij krijgen een diploma 
met stickers bij de behaalde doelen. De midden en bovenbouw turnen vanaf nu in teamverband en 
hebben 2 voorwedstrijden. Teams bestaan uit maximaal 7 turnsters. De meiden turnen op hun eigen 
niveau en kunnen per groep aangevuld worden met turnsters van andere verenigingen. De drie beste 
scores per toestel tellen mee voor de eindstand. Alle teams krijgen een medaille en er ontstaat een 
grotere saamhorigheid. De turnsters die overall het beste zijn krijgen individueel een medaille.  
Per toestel kunnen de turnsters zich individueel plaatsen voor de toestelfinale in 2023.  De turnsters 
die overall een goede score neerzetten kunnen zich kwalificeren voor de regiofinales ook in 2023. 
 
Het rayon bestaat uit vrijwilligers vanuit de deelnemende verenigingen. Dit jaar is LONGA aan de 
beurt om het rayon te versterken voor de komende vier jaar. Antoinet en Mauritz Schaap gaan voor 
LONGA in het rayon. Als jurylid start Inge Kwakernaak de TD1 cursus. Saskia Ostendorf geeft aan in 
januari te willen starten. Rianne Janszen en Yvonne Dijkhof geven aan verderop in het jaar 2023 te 
willen starten met de cursus TD1. Judith Niessen heeft aangegeven om het wedstrijdsecretariaat te 
willen ondersteunen. 
  



Bijlage 3 
 
Punt 8: Bestuurszaken 
Op dit moment verkeren we in een relatief rustig vaarwater. Mede doordat we een fijne trainersgroep 
hebben, komen we als bestuur geleidelijk aan iets meer toe aan besturen en nadenken over de 
toekomst van onze mooie vereniging. Hierbij krijgen we ondersteuning vanuit het Lokaal Sportakkoord 
en de KNGU. Maar zoals altijd en overal zien we ook weer de nodige wijzigingen op ons afkomen. En 
die delen we graag met de vergadering. Ik hoop dat u met ons mee wilt denken over de toekomst van 
LONGA en hoe we het tekort aan vrijwilligers/bestuursleden kunnen oplossen. Dat kunnen we hier, 
tijdens de vergadering doen, maar misschien is het interessant om hiervoor een aparte avond te 
beleggen. 
LONGA heeft op dit moment geen rooster van aftreden. Dit willen we in het nieuwe huishoudelijk 
reglement wel opnemen. Daar is Arjan Roos mee bezig, maar omdat hij Jantien vervangt komt daar 
nu minder van. Voor nu betekent het dat bestuursleden naar eigen inzicht en behoefte (uiteraard in 
overleg) kunnen aangeven of ze aanblijven of willen aftreden.  
Op dit moment is de bestuurssamenstelling als volgt: 

- Barry Bos, penningmeester. RA en dus een kei met cijfers. Hij schudt het allemaal uit z’n 

mouw en doorziet tabellen en financiële staatjes in een split-second. Barry heeft aangegeven 

dat hij per 2024 wil stoppen. De administratie is op orde, de boel is strakgetrokken dus als 

nieuwe penningmeester kom je in een gespreid bedje. Als dat geen makkelijke start is? 

- Inge Kwakernaak, onze rots in de branding voor de ledenadministratie. Zij heeft Club 

Assistent behoorlijk in haar vingers en draait haar hand niet om voor een incassoronde of het 

wijzigen van de groepen. “Er kan nog veel meer met dit pakket” horen we Inge vaak roepen 

en dat geloven we ook. Maar helaas heeft ook Inge aangegeven dat zij vanaf 2024 minder tijd 

aan LONGA kan besteden omdat zij een opleiding gaat volgen, naast haar gezin en drukke 

baan in de kraamzorg een hele prestatie! Wie kijkt met Inge mee en neemt haar werk uit 

handen?  

- Jeannine Wittenberg, Wedstrijdsecretaris. Zit jouw kind bij de selectie? Dan heb je 

ongetwijfeld meerdere mails van haar ontvangen. Vastbijten is een karaktereigenschap die we 

Jeannine zeker kunnen toedichten! Nu alles een beetje loopt begint het ook echt leuk te 

worden en gelukkig wil Jeannine nog wel een jaartje door. 

- Rob Schenk, bestuurslid trainerszaken. Onze stille kracht. Heeft een goed contact met de 

trainers en beheert het grootste deel van het jaar de LONGA-telefoon. Rob zorgt voor de 

contracten en de contacten. Rob blijft ook nog een poosje hopen we! 

- Ikzelf, voorzitter, heb in december 2021 aangegeven dat ik, vanwege het uitblijven van 

kandidaten voor deze functie, deze positie wil bekleden tot 1 januari 2024. Helaas zijn er op 

dit moment geen kandidaten die het stokje van mij willen overnemen. Ik zou iedereen willen 

aanmoedigen om eens mee te kijken of eens een vergadering bij te wonen. Het is geen 

rocket-science en bijna altijd hartstikke leuk om te doen. Je ontmoet veel nieuwe mensen, 

vaak buiten je eigen sociale en maatschappelijke kring en dat is in zichzelf al verrijkend! 

Eigenlijk vind ik het een vreselijke gedachte om te stoppen als voorzitter, maar zoals ik eerder 

ook al eens heb aangegeven, LONGA heeft na 13 jaar ook recht op een nieuwe voorzitter, 

met nieuwe ideeën en energie. 

- Jantien van Ginkel, secretaris. Zij is inmiddels teruggetreden vanwege persoonlijke 

omstandigheden. Dat gebeurt ook, daar helpt geen rooster van aftreden bij. Want hoewel 

vrijwillig niet vrijblijvend is, moet het ook allemaal maar passen in de situatie waar je op dat 

moment in zit. Gelukkig helpt Jantien nog wel bij de Grote Club Actie. Arjan Roos neemt 

tijdelijk haar functie waar, maar hij is geen bestuurslid maar bestuursondersteuner dus dat is 

eigenlijk geen wenselijke situatie. Secretaris klinkt misschien zwaarder dan het is en kan ook 

zeker door meerdere personen worden gedaan die nauw samenwerken en elkaar kunnen 

vervangen. Denk aan één persoon die de mailbox bijhoudt en één persoon die de 

vergaderingen organiseert.  

Belangstelling voor de functie van secretaris? Arjan praat je graag bij. 

- Last but not least: Annemiek van der Wansem. Annemiek was Algemeen bestuurslid en zij 

heeft aangegeven ook vanwege persoonlijke omstandigheden dit niet meer te kunnen doen. 

Zij is nog wel coördinator kaboutergym en daar zijn we heel erg blij mee. 


